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DU CAnDIDATO' blBERRb

Foi regeitada a urgencia
para a discussão

da amnistia.

o enthusiasmo do sr. Uma traqedia no Polo
A

.

B
-

I Os [ornaes de Roma pu-
. SSIS rasl blícam um communicado da

A semente medrou efloríu expedição Albertini ao Polo
Entrevistado por um [orna- Norte noticiando qUI' a 7 do

lista carioca no dia da sua corrente um grupo de trípu­
chegada ao Rio o dr. Assís lantes de uma baleeira da ex­
Brasil declarou: pedíção que fora Qm busca
«A semente lançada 'do nor- de provisões, foi assaltado por
te ao sul do 'Brasil pelo Par- uma ursa faminta. Desse gru­
tido Libertador medrou . e po fazia parte o guia italiano
floriu. Guídoz, que fora um dos esíor-
Sinto-me feliz em ter feito çados participantes' da terri­

uma campanha em prol dos vel marcha de 700 kílometros
principios liberaes. Os mo- nas regiões inhospitas da Ter­
mentos que passei no norte ra do Nordeste, por occasíão
entre os nossos sertanejos e da expedição do dirigivel
os dias que permaneci entre «Itália». Em soccorro do gru­
os nossos irmãos do RuI, pre- po accorreu o commandante
gando principios que hoje são' Albertini armado de um fuzil
o padrão, do partido Demo-] de guerra. Aconteceu, porem:
cratíco, levarão nossa causa que ú bloco de gelo sobre o
a uma víctoría certa. qual todos se encontravam se
Volto rejuvenescido pelos rompeu subitamente, fazendo

are§. dos campos gauchos. com que, na queda soffrida
Uma frente unica em todo pelo chefe da expedição, a

o Rio Grande do Sul trabalha arma disparasse. O projectil
como uma só pessoa pela vi- attingiu em cheio Guidoz, que'
ctoria da 'candtdatura lança- falleceu 3 horas depois, a
da pelo glorioso Estado de bordo da baleeira. não obs­
Minas. tante todos os desesperados
O lemma 'do Partido Líber- esforços feitos. para salval-o.

tador será respeitado, para Devido a ficar muito distante,
felicidade do Brasil, Terminou da terra o ponto em que se
reaffirmando 'que o Partido deu o terrível accictente, o seu

Libertador, fiel ao lemma de corpo foi coberto com a ban­
Representação e Justiça, resol- deira italiana e lançado ao mar.
veu apoiar na proxima Con- C

-

venção do Partido Democra-. orrtando 68 annos d�
tico Nacional os candidatos Idade íalleceu na manha
da Alliança LiberaL» de hontem, após angus-
Com destino á Capital tiosos soffrimentos, a sra.

do Estado passou ante- d. Melania Rauert viuva
hontem por Itajahy, de do capitão JoaquimRauert,
automovel, sendo acorn- fallecido domingo ultimo.
panhado por seus ajudan- �ntravistado por um j�r­
tes de ordens e varios nahs�a ace�ca de uma co.nfe-
\}fficiafS, O g�neral Anthe- �;���ao�a:;�a l�i�oB�;:tré�
nor .Santa Cruz,que anda

I general L11. iz Carlos Prestes,
em Inspecção ás guarni- aquelle deputado limitou·se
ções federaes aquartella· apenas a dlzer>--«Meu. encon·
das no nosso Estado. I i�� P�:t�s �:er�zLf!fiZ)�mE .

Dr. Saturnino Luz por aqui !'icou o chefe liberal

E
" I dos Pampas.. m VISita a sua exma. ....----.---

progenitora e:,tá em Ita· ClaudiO Schnaider
jahy O sr: dr. Saturnino Na occa.sião em que entra-
L d d 'd va esta folha para o prélo.uz, a voga 'o reSi ente chegou.nos a infausta noticia
na Capital do Paraná. do fallecimento do sr. Claudio
rlARA····... Schnaider, commerdante nes-

leANHO'CAsr'\A ta praçr... que, tende enferma-
I""M do I'ubitamente na noite de

ii fRIEIRAS·GOLPES hontem, victima de um derra-
ESPINHAS. ECZEMAS me cerebral, veio a failecer

e 5
ao meio dia de hoje.QUEIMADURA.J°F'ERIDA O sr. SchIiaider, que conta-

MANCHAS ETODAS AS va cerca de 42 annos de ida-
DOENrAS DA PELLE de, era cas&do com a sra. d.

'I" .

.

. Fredesv\nda de Mello, existin-
do desse enlace 13 filhillh,?s

intencionado. E' tempo, A grande aurora da
emíim.de encarar a neces-

sidade de valorizar o ho- Republica
mem por meio da ins- Per occasião da impo-
truc_ção p�b!i.ca, pela edu- nente manifestação que
caçao profissional e pelo em Bello Horisonte foi
s�l�eam.ento de vastas re- feita á caravana parlamen·

,O dr. Getulio Vargas, rem, feitas no sentido de gioes aH_l.da assoladas po_r tar liberal o sr. Oswaldo
candidato das correntes attender ao comrnercio e en íer rn in ad es endemí- Aranha pronunciou vi·
Iiberaes á suprema ma- amparar as intlustrias, em

caso brante e sensacional dis­

gistratura do paiz, conce- nada devem compromet- O que tem conseguido curso, do qual cumpre
deu .á imprensa amplas ter os recursos do fisco e a directoria da Sande Pu- destacar o seguinte:
declarações acerca do seu a situação dos seus agen· blica, no Districto Fede- «Eu vos trago a minha
prograrnma politico,' que tes, que merece, ao con- ral, deixa prever os be- palavra.para.dizer-vos.que,
valem por um verdadeiro trario, ser melhorada. neficios que resultariam nas vesperas de deixar a

programma de adminis- O cafe _ Rs obras contra da creação de uma en- terra mineira e de seguir
+

- •

t t tidade autonoma, com
.

1
.

R'traçao e que in erpre a, a secca para o meu onginquo iO

Ii lid d' acção sobre' todo paiz, G d d S 1 1" 1na, sua ma 1 a e o con- S''obre a producção do ran e o u ,que a,aque -

.

t d
. ..

1 com mais amplos recur- la g t d t idJUGC o e pnncipios pe os café diz o candidato gau-
en e ar en e, um a e

l: t lib sos e dirigida por uma f t
..

t ittiquaes com oa em os I e· cho que esta lavoura é, or e, eu irei ransrm Ir o
. grande figura da sciencía l ,s d draes, e que Visam a res-

por assim dizer, a linha VIgor as nossas ernons-
t

- .

d medica, que fosse aO t
-

f 1 dauraçao, no paiz, os ver- mestra da nossa eeono- raçoes, o u gor o vos-
d d

. .. .

mesmo tempo tJm educa- s lib l' .

da erros pnncipios repu- mia.irnpôndo-se, portanto, o I era rsmo, a gran e-

blicanos. dor e um sociólogo, como za da vossa fé. E. a voz
O did

. o amparo ao productor e felizmente nào nos falta, d d M' 1 dcan i ato no-grau- a' valorisação do pro.'
o povo e f mas la- e

d
.' .

t" entre os maximos valores b d 1 dense m.1CiOU a sua en re· dueto. re oar e c an la a em
I

t di d in tellectuaes do Brasil. h' d d d O"VIS a izen o que a sua Sobre as obras contra . _
can a a, accor an o '"

candidatura não exprimia as seccas diz ser inadia-
Essa repartição coo�d�na· gauchos no proprio ran­

e nem exprime, directa 1 dora, esse novo Ministe- cho, para a grande ma­
ou indirectamente, espiri-

vel o reinicio do p ano
no,. em summa, harrnoni , drugada, para a grande

to algum de hostilidade h�malnit�rio ddo amPlar? á zana se�s trabalho� com aurora da Republica, que
a quem quer que seja, popu açao e e va onsa- os serviços organizados vae nascer das montanhas
pois a campanha não co- cão economicét do terri- nos Estados, dando-lhes de Minas e irradiar­
gíta de nomes e sim de torio nordestino. maior efficiencia, ao me�-' se por toda esta pa-
principios. Exercrto e Armad� .

'mo passo que proven� tria, na reíulgencia duma
A seguir passamos a Para t?dos os brasilei- de recursos as ollt�as um- luz que 11a de confundir

transmittir aos leitores.os ros é hoje fora de duvida dades da_ Fed�raçao, que todos os tyrannos e to­
principaes topicos de sua que, tanto as forças. de delles nao dispuzessern, dos os maus democra­
magistral entrevista.aquel- 'terr� quanto a �annha, P')� fo!"ça da �scassez de tas.
les que mais de perto in· precI?am ser providas .do meiOS fll1anCeIros. -----------�---

teressam á collectividade. apparelhamento techr,Ico Enfrentar·se-ia; assim,
Disse o candidato lIberal e das unidades necessa· pela primeira vez, com

referindo-se sobrt o rias á sua integração, co- methodo e maxima' amo

Físco'
Y mo orgãos efficientes da plitude, o problema da

.

defesa nacional. ./\ falta valorisação da raça, sobE' índispen.savel que os desses elementos annulla o tríplice aspecto mo-
O «leader» mineiro sr.

poderes .publIcos er:tcarem o esforço e' o zelo que ral, intellectual e econo. José BonHacio ao reque-
c0l1?- mms sympathla a, !a- essa nobre classe tem pelo mico. rer na Camara urgencia
bonos_a classe commefêIa] seu officio, tão íntima,men- O plano financeiro para a immediata discus-
ql:le tao largamente ((.00/' te ligado aos probl�mas i" são e votação do projec-
tnb�e. para o Thezouro, vitaes da nacionalidade. Referindo-se ao plano to da concessão demnnis·
modificando os processos Depois, nada mais .,.10'

financeiro -diz que o exito 'tia aos revolucionarios t!n-

vexatorios de certas leis desse plano decúrrerá da controu um ambiente de
fisc&es e abolindo a 3U' gico que as forças milita-

situação geral do paiz. grande solennidade, coo.".res se desenvolvam na
lJla incidencia de impos· Entende que o successor tat.llldo-se absoluto silen·
tos, que, ás vezes, sob proporção do desenvolvi· do sr. Washington' Luiz cio no recinto. Afinal o

rubricas differentes, one·
mento do paiz, para que deve p!"ocurar mantel·o e requerimentC' foi regdta­

ram a mesma fonte de correspondam á l'lecessi· consolidal·o pois muito dI) -por 108 votos contra
A dade da sua se2"urallça. . .

Df'
.

renda. s leis sobre tari- � maiorts seriam os· preJlü, 44. e inm-se aSSIm a

fas, antiquadas e, incon- Instrucção, educação e zos resultantes do seu maioria governamental
gruente5, precisam ser ac· saneamento' abandono dó que .os be- sob!"e a questão confiro
tualizadas, de accordo com Eis ahi a trilogb que nelicios pouco proyaveis mando-se a informação'de
as necessic;li-ides da nossa está a reclamar o estudo que pudessem ser colhi· ser o r:aUete contrario a

vida economica. e a acção de um gover.- dos com a adopção de essa medid!! de alto al-
Taes modificações, po- no verdadeiramente bem outra medida. cance pati-iotiCo,

�!.:II.

-�!:lI'W_:::::�-Tr::�:-::Bilm�;:s �;ffic:='·7n��rgita;en;··"d:·;do,··;;'rt=�:'-:;-.�"l
: NJ! Flatulencia, ' Pl'isâo . de ventre on Lingna" snja? �� I

PRD&RAmmn ADminiSTRATIVO

menores.
A inesperada noticia causou

profunda consternação em. to­
da a cidade, onde o extineto

'

gosava de radicadas relações
e vasta cjreulo de amisades.
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Ultimas
.. .

noncras do interior e xte ri o r
Vença a�NEMJlJ\.

.,

, Reliqião
. .. Amanhã, domíngo, haverá

'dor, que era filho do general mo co-autor: En;t c.arta �lf1gI-, tres missas, ás 7 112, 8 112 e
Cordeiro de Faria e comple- da a um amigo íntimo, dIZ de-! ':'0 horas. No proxímo domin:

Bahia tavall os seus estudos sobre �e}l1:r cumprir a �ena que lhe! go, 25 do corrente, haverá
Quand� tomava banho na aviação na Ameríca, Apezar .01 Imposta, motivo de sua

I tambem tres missas ás 7 112
praia da Barra à senhorita das pesquízas effectuadas o volta á patria. 8 112 e 10 horas. Se'ndo o ul�
Nair Pedreira de Freitas «Míss seu corpo não foi encontrado -O corpo do. eardea! �en- timo domingo do mez a missa
Bahías, escorregou num dos suppondo-se que tenha sido des BeIlo, depois de. SUjeito a das 8 112 será dedicada aos
rochedoE fracturando a cla-II devorado pelos tubarões. ernbalsamamento, fOI encerr�- membros da Liga Catholíca
vícula, França do na preciosa urna que havia Jesus Maria José As 6 horas

Di-strído Federal I No aerodromo .�e 0t:ly .

de- sido d�stinarla a conduzir para da ta�de haverá
.

novena de

Como bandeira de combate! collar,::m 55 aVIOe.s l�galros, ? Brasíl os restos mortaes do promessa ao Sagrado Coração
ás olygarchías, o Partido. De-I que vao fazer o Clr�Ulto' da I�p�rador D. Pedro �I! e que de Jesus e ás 6 112 reunião

mocratico carioca vae lançar I, Europa. Essa e�q�adrIlha pos- nao chegou a ser utílízada, da Liga e benção com o S. S.

3 candidatura do general Luiz sue_apparel�os trancezes, al- Tchzque SIQVaqUl8 Sacramento.

Carlos Prestes a deputado Ie- lemães, it�hanos, tcheco-s!0- Chegou a Praga o general Segunda-feira, ás 7 horas,
deral, pelo 1'. dístrícto, tícan- venos e SUlSSOS, sendo qlle o Nobile, que pretende entrar haverá missas pelas almas de

do ao lado da chapa Getulio circuito comprehende uma em entendimento relatívamen- Amelia Rebello Soares e El­

Vargas-J\)ão Pessoa, no eleí- distancia de 6.280 kllotnetros, te a publicação da sua obra vira BeIla Cruz. -Terça-feira
ção presídencial.

' -As autoridades de Casa- 'sobre a expedição do dlrígí- ás 7 horas, missa pelas almas

_,,\ bordo do «Crolx» se-
blanca estão negociando a vel «Italía- ao Palo Norte. de Anto.nio Geraldiuo e Julía

•

Iíb d d d d '1' d
-

V' Q t f
. . [?'525252525252525252:::::::::=525252S2.52.52S"cSE52!iJ

gue no dia 20 de setembro pa-
I er a e e ous PIO,OS e legas, - uar ao' eira, missa no ru [h

E
'. um aeroplano postal francez, CHAGAS' nas pernas ou nos Hospital e ás 7 horas, na Ma-

�
,

-

- iüra.a tur,opa a peregrínação do serviço sul-amerícano, que pés, boubas, placas' na gar- triz, por alma de João Parísí, C fi S fi M
Y

S S B R f\
,.., �

L
Lnbrasileíra 'que vae a Roma d

.

D k f ganta, ulceras cancerosas ou Q' f" 1.' , I ru'
assistir ás testas jusílares do eixaram a ar quinta- eira .. uínta- eira, ás 7 horas, mís-

• .\ I J tn
p passada e foram forçados a varícosas, bubões, corrimento sas pelas almas 'de Adão e ru
,aPNo ramal de S. Paulo da descer numa região em 'que do nariz, fístulas, inflamma- Catharina Schmítt e de pro- rn

'

HJ
central do .Brasíl incendiou- vive uma tríbu dissidente que ções agudas ou chroníeas do messa a Nossa Senhora da l1J

.

.,'
'LP

se um vagão de carga' que capturou os avi�dores.", ;' ��erf' cu�am-se raPi�AL�NÔ- Apparecída, Sexta- feira. ás .7 lJl Previne a sua _distincta Ireguezia que brevernen- fu
conduzia-os ricos scenarios Itaha', lCi.men e com, o, .

- horas, pelas almas .de Ant?DlO rn te receberá um lindo e variado sortirnen to Hl
da Com anhía ,de O era Rus- 'Dois terços da galera maior ,GA. ' poder,os�. depurfld.or e e Apre�o Moraes, de Maria e l1J

.

d 'pp. '

d
p.

t b do lago Nemí J'á estão ri des- I tOUlCO do sangue, sem alcool. Jose VIanna e ás 7 1{2 por '1Jl de enfeites modernos para vestidos de senhoras. HJ,�sa, . e anz, que. evia ra a- , , , ,'I
'
c d 'C lí J

ê

d Sil ru G t 1" d
-

h inlhar .em S:' Paulo e depois no coberto. A nau de Calígula S dos
j' a me. e aro !na ose a 1 -

U1
rava as com in-ios pa roes para, omens, !l.i

R.:lo .de :'Janeiro.
. . I

é Iarguíssíma, em r,'e,laÇãO ao ortea OS para o Jury va. Sab���o, as 6 .112, por al� ru Camisas de tricoline para 15$000"

COlIarinhos�'�,Falleceu dommgo d. MarIa comprImento e de uml;t gran- Realisou-se quarta-feira o
ma de Jtlse Agap.cI, ás 7 .ho ID trópicalinos para 2$500. Assim como finos '

Heoriqqeia;do Patrocinio, viu-; de solidez. Os peritos affirmam sorteiQ dos cidadãos que ser-
ras por ,?l�a �,e' Fran"Isco lX artigos de phantasia para presentes, e um valia-

'

V-tl .do graiide abolicionista I
que o� methodo�, de constrU'\�- virão no Tr!!),unal do Jury a

Pedro GarCIa e .� promes!',a ru d
.

d b' d .. lI!

'Jos� do. Patrocinio. ção aInda nM foram mudados ser convocado para 16 d'l
ao Sagrado Coraçao de Jesus. U1 O sortllnento e nnque os para cnanças.. iU

,....,Diz o "Jornal dQ COl)lmer- desde os tempos romal'l�s. Os setembr'J proximo, recahindo O TRATAMEN'TO rn ; ,.
- lO

do» que a conven-ção liberal adornos e ?S detalhes sao de sobre os seguintes· senhores: ',DA [�::j25252S25252525g5'2S::::--:=2525252S2525252525D
realisar-se-á provavelmente a um maravIlhoso acabament�. Joaquim Falco Uriar,te, Ave- 'TUBERCULOSE

"-

20 de setembro visto a impo€- Os tr_abalho� prosegu�m acb- liuo ,Werner, Ricardo Heil,
I E D I TAL I parl;\ qu_p- venham.á primei�a

sibilidade de effectuar-se a 7 vamente para começar a des- Felicio Carios Fiorenzano, J011- Vindo ao meu consultorio' audlencIa que se fIzer, depOIS
do mesmo mez. Vae ser dado cobrir a segunda galera.. quim Pínto Ferreira, Paulo D. Dalila de Oliveira, casada CO:PIA:-O Doutor

urbano',
de esgotado o praso, do edi­

um caracter essencialmente, -O �rincipe d� pdine foi Rodi, Athanasio Linhnres, A- de 32 annos de edade, resi- Muller SaBes, Juiz de Direito, t�l, que se c,outará da pi1blic�­
democratico a essa conveucão ,promovIdo fi almIrante - com- driauo Bauer. Samuel Heusi dente em Cascadura, observei- da Comarca de 'Itajahy, na çao deste, �s lq horas, J;l�. s!"-

Río Grande do Su(
.

mandante .de divisão. '.' Junior, Antonio Schoeping, lhe obscuridade respiratoria forma da L{'i, etc. Faz ,saber de das a.udIenClas,. �o edIHclo

O alistamento eleitoral está -A «�rlb�nlt. annunma que João Cabral, Francis�o Quei- e matidez no apice do pulmão que, por parte de José Rodri- da PrefeItura M1!lllclpal, _para
sf}ndo feito, em· tetdo o Estado um subdIto .ltaha.no de l)-ome róz de Almeida, Salviano The- direito, com elevaçíl.o de tem- gues e SI mulher Francisca ver,se-��es propor a acçao de

com assombrosaactividade.Em Raphael M81ellarI, negoCla�,t� odorico' Teixeira, Durval Mar- peratura, suores nocturnos Rodrigues, por seu advogado, us�capIao sobre. o t«;lrreno re­
algumas cidades, o serviço de de gelo em Nova. York, �tIh- cellino dÇl. Rosa, Gildo Bompa- constantes, debilidade geral; lhe foi dirigida a petição do fet:ldo., _A-s aU�leIl01as. deste

alistameH�O é iniciado ás pri- sa�do tod?s os meiOS de ban.s- ni, João dos �antos, Franklin proceqi então ao exame de theor seguinte: Exmo. sr. dr. JUIZO sao ás qu�ntas-feIras em
meiras hooras da manhã ter- porte eXIstentes, consegl,lm Maximo Pereira, Flaviano de escarro e fui surprehendido Juiz de DiL'eito. José Rodri- hora e local Já declarados

minando depois da meia noHe batel' o record �a volta 'do Paula SeAra, Franéisco de 'tlom 'a existeqcia de bacHh,s gues e SI muliler Francisca acinia
..
E par!l que chegue ao,

's .1 . mundo, em 24 dIas gastando PIS á J
-

F
. acídos resistentes; aconselhei Rodrigu.es, residentes neste I con�eClmento de todos quan-

. Catharma apenas a qua,ntia de 2.000 dol- M��r�, j�loa, Az�s:ed0�r�e��: o PHYMATOSAN, de que fez municipio, por seu advogado I tos I:lteressar possa. mandou
O Prefeito de Curitybanos, lares. Raphael declarou ao re- Santangelo, Emílio Vicente uso durante tresmezes, findos que esta subscreve, veem res- pa�sar o presente que será

Henrique de Almeida quando prescntante da «Tribuna» na. Meirinho, José Theodoro Fis, os quaes entrou' I'lm periodo peitosamente perante V. Excia. afflxad� no logar do. costume
se dirigia par& a, sua fazenda, qlleIla cidade, que teria com- cher, Octavio Espindola, José de gestação, resultando uma expor e r.eq�e{'tlr o seguinte: e puhlIcado pela Imprensa

acompanhado de varios peões pletado 'a viagem .em menos Vieira da Silva Junior, Paulo creança robusta do sexo mas- a)que há mais de trinta annos, l,?cal. Dado e., passado nesta

foi alvejado por peões de Sa- tempo, se .as autorIdades rus- KIeis Luiz Appolinario da culino, que ainda existe. 'Sen- ininterruptamellte e sem op- c�dade de ItaJahy, em 15 .de
raiva dI;) Sá. Almeida, espore- sas não lhe tivessem criado 'Cunh�. tindo-se enfraquecida após o posição nem contestação de Agosto de 1.929., E.u, FrederlC.o
an<lo o cavallo, coriseguiu fu- embaraços.. parto pr6curou-me df:l novo especie alguma, são pos- A�gusto LUIZ T!lleme, escr1-

gircontinuandoSaraivaaati- Inglaterra· BESTIALIDADE' já sem aquelles symptomas, suidoresde'um'terreno situa- vao,osubscren. (a] Urbano

rar tendei morto dois peões e Communicam da ilha deHay- encontraLdo ainda a matidez do no logar «Cordeiros�, deste 1 Müller Saltes. Jui�. de Direito,
dois cavall'Js. ling que pavoroso incendio Em Luiz Alves ° indi- sem a obscuridade; mandei Mtlni�ipio, com sess"'nta e .,oito Colladll:s e InutIlIzadas duas

São Paulo devorou parte do convento de viduo Agostinho Evaris- exam.inar _o escarro no Labo- (fi8) bra,ças de frente e mais estampllha� estadoaes no v�-
São Patricio cuja madre su-

c ••• ratorlo do Dr. Bruno Lobo, ou menos quatrocentas ditas \O� collectlvo ?e quatro mIl
Por motivo de intoxicação periora pereceu carbonisada. to, casado, diVisando a sendo o resultado negativo. de fundo, que vão 'até o Ri- r'1IS. N!lda maIS �em mepos

resi1ltante de haver deixado, Hl"Jspanha trabalhar na beira Ga es-j Acha-se muito b�m, porem beirão da Murta; b) que este se{ cont!nha no edital amma

por esq,uecimento, aberto o '"

't d 1 7 ainda u!',a o PHYM:\TOSAN immúvel extrema ao Norte' transcl'lpto, do qual bem e

gaz ,do aqueceder, falleceu, O governo militar'da cidade ra a luma me!1,Gr (i e. an-,'
t· .' E f .

com o referido Ribeirão da fie1mente fiz a presente copia,
quando se banh,ava, o conego de Murcia publicou uma de nos, tento:.I vlOlehtal-c' na écomo .0nIco. "u o a fIrmo .e u Eu

I
Fred" 'co Augusto Luiz

1
-

d
. ,.

t d
-.

'- , . verdade.-Dr. Pedro 19nacw :nurta, ao Su! com a Estrada ' ,vI'I ,

Raymundo Rodolpho Correia. c 1J.raçao o mlms ro a gUf�r- oc�aslao em que os ir- Pu Juniôr.�Medico do Hospi- Blumenau a Oeate com João ThiHme; escrivão, o subscrevi
-T.endo sido levado ao co- ra, desmentindo os boatos de maos que a acompanha- tal de Tuberculosos de CaB- Fernande� Potter e á Le<;te e a�iglÍo.

nhecimento da policia de que quê, os militares da guarniçiio
vam se retiraram. cadura. com Antl)nio Ramos. ASRim, .

Era ut supr� .

em Jacarehy- vivia internado fizeram dl'lstribuir unia circu- nos .termos do ar.t. 550 do Cnçl. Fre�lerwoAugustoLwz Tlneme
no' matto um homem que fu- lar anonyma, em Cilúe se ata- A menina, porem, relu- À d

-

C' '1 b' d 't 5252S2S2S2!iJ
ma á approxÍmação de es- cava Q rei e o generàl Primo ctando, -g'ritou por soccor- ora ecnDento ,IVI, cQm ma o com o ar; r:n�S2S252::1 m'6'

d R' A t ff" I
., 1024 do Cod. Jud., para o, ef- r�' .

,

0.1

tranhoS, suspeitando tratar-�e e Ivera. no a?,. !Cla ac- ro, attrahindo ao lacaIos ,. Germano Rauert e fami- rei,to de ser de�larado por sen-I mlfl VINHO GAUCHO ln
de um criminoso, a, policia cresce.nta que os mIlItares do '. ...

't "y:'Iia, Aoolpho Gropp' e ta- ten"a seu dominio sobre o a'l . ru
caçou-o, encontrando-o viven-I Exer.clto

e da Armada não' se seus lrma0S que eVi aram ' "Y
,

- ,

• t f C·" " t' ft· miilia e Julio Willerding e ludidlJ immovel, querem fazer I Só soffre do Estomago, mUicio em uma. toca. O preso de- mam1es aram a avor nem con- o nme, pOiS �"igos 10 O famI'II'a, al'nda sob a I'm- 't todos os l'nteres ad
.

ci"arou chamar-se Lucas ter 80 tra o proJ'ecto da nova Cons· f
. .

d' h
CIar, s os lO·

�
e - dos intestinos

m' UglU so 'sen o preso oras pressão do 'duro golpe que a- c€rtos, para o que respeitosa-
'

annos de idade e rela- tituição. .

depois, tendo confessado, cabam de sofIrer com o desap- mente requerem sejam publi- quem quer
tou que, quando moço, traba- Russia, após prolongado interro- parecimentl) de seu inesque- 0ados 01'1 respectivos ectitaes, l1J Beba ás refeições um

��lhava no sitio de um portu- Tendo o Soviet concedidQ . .. civel pae, sr.gro e a�'o por tres vezes, num jornal 10- ln Copo do Afamado •

gúes, o qual tinha uma filha, licença a numerosas mulheres ga�()r!o, � cn�1l10sa ten- cal, pirà, no prazo de trintª f!:! vinho GAUCHO
'

,

que mais tarde foi deshonra- para serem atlmittidas em cer- tatrva. Nao fOi aberto in: Joaquím RaulZrt
(30) dias 'éirem�se-lhes propor l;n ,"da, sendo-lhe attribuida a cul- tas escolas militares de caI'ac� 'quer(to. agradecem, do intimo d''alma,
a presente acção de usoca- ln que tudo'

�'p:a. A:neaçado de morte fugiu, ter technico, com d'Íreitos iden-' a todas as pessoas que os con- pião. Nestes termos, ouvido rn desapparece
sendo mais 'tarde, em um en- ticos, aos dos homens, sabe- Moveis a preço de fortaram na grande dor" aOil

o Ministerio PubIi.co·, e� to-

'�
A' venda em tOd,a parte!:!!"contro com o seu ex-pat�ão, se que o governo resolveu qu'e enviaram pezames, acom- d@s os termos da aççao, e, . 1).1'

forçadQ a assassinai-o em Ie- que elIas ficarão sujeitas ao occasião panharal:Lt'n corpo até a ul- dando-se á mesma, para' os' DEPOSITARIO:,. mg1�irna defesa. DepOis passou mesmo regulamento e disci- Vende-se por preço de v:er-
tima morada e depositaram effeHos fiscaes, o valor de

IH CASA ALFREDINHO.
"

a viver nas mattas, o que fez plina militares, perdendo os flores e grinaldas sqbre o fe- 500$000, pp. deferI·mento. I a-, ",'
'

d· I' í i dadeira opportullidade: retro' 2525mante mUItos annos comen- privi egIOs c v CDS especiaes 1 Guarda-HlUça,l guarda co-
. jahy, 13 de Agosto de 1929. i!l252S2525 E!S2525i:!J

do ráizes e vestindo-se de para as mulheres. A todos deixam conRígnadas (8) P p Francisc Ra gel C"I A caçadfarrapos de folhas. --Chegaram a Moscou qua-
mida, 6 cadeiras, 1 cadeira de nesta!', linhas as expressões lada e 'inutilizad� uria e�ta;n= ,OS ,ores

EX1 E R10R tro í'epfesentantes da Ford Mo- �a;:�sÇao�:dg��::r1a�0�:, �r:Jg: da sua immorredoura gratidão. pilha estadoal no valor de Compra-se qualquer qtlan-
E'stados Unl'd'os

'

:&s��mdea��nil��r' ��:e:gO� solos, 1 arma.ção envidraçada
Itajahy, 1�6 d� agosto d� 1926. dois mil réis. Na .qual proferio tidade de pelles de lagar-

•

para negoCIO. Informações POMADA MINANCORA- o despacho se�ulllte: A. Expe- to. Ricardo Kosinski ruaA's primeiras, horas da ma- verno o contracto para fi con�-, nesta redacção 'Cura quasi toda a qualidade çam-se os edItaes na forma B A 233'nhã, do dia 13 foram sentidos trucção de uma grand� fabrI- " de- FERIDAS, antigas ou no. do pedido, Nomeio procura-
uenos- yrps atten-

em Nova York tremores de c� de a�WElOveis no valer de Vende-se uma nota' de' vas, humanas ou de animaes. dor á lide. o sr. João Alcan- de a oUertas e pormeno-
terra em diversos pontos da trm,ta muhoes de doUars. .

I t- .

d- za A Pharmacia .oruz, em Avaré, tara da Cunha que deverá ser res. Rio de Janeiro.
!:lidade, ficando alguns pre· Portugal qUll11en os reiS,

.

d • es-
Est de S. Paulo, curou ulceras intimado, bem como o sr. Dr. -----....' .�---

dios ligeiramente damnifica- ,Embarcou eru Lisboa de tampa do Imperw, que nem com 914 conseguiu Promotor Publico. Itajahy, VENDE-SE uma vacCa
dos. regresso para o Brasil o ma- Informações nesta ,re- curar. 13-VlII.-929. (a) Urbano Sal- com cria nova. Infor-
-O aviador brasileiro Cor- jor Asdrubal Gaser que per- dacção. Centenas de curas seme- le.;. ASSim mandou passar o -

'D'deiro de Faria quando fazia maneceu.alguns annos exilado
.

Ihantes por toda a parte. Ven- pIlesente, com o prazo de trin- I maçoes QO� (Immgo's
uma curva fechada sobre a em Portugal. Esse official to- Está em jubilo o lar do, sr. de-se a 3$000 em todo o BrasiL ta dias, na forma do art. 1026 I Manoel RoôrIgues.

I

bahia de Pensacola, na cesta mou parte activa no movimen- J. Capistrano de Almeida, do C(�digo ,Judtciario, pelO MUDAS: O Jatrdineiro Por-
mexicana, . o apparelhú, per- to revolúcionario de 5 de Ju- runccionar�o do Banco N. do Collecção completa das obras qual CIta, chama e requer aos I t .

d .

dendo a velocidade, cahiu ao lho em São Paulo, sendo con-
I Commercio, pelo nascimento do Conselheiro XX rectoeu a eventuaes inte:essados certos I �guez tem gran e qual1-"

Jrrar perecendo aquelle avia- demnado por esse motivo co- oe mais um herdeiro: redacção d'cO PharoJ.,,' ou incertos, ou não sabidos, tIdade. Cento 1 $200_

IN1ERIOR
por procésso scientífico,: absor..
vendo elementos nutritivos,

.

._. ricos em vitaminas que dêm

,,,,,,
ao sangue a força e alimento
que lhe faz falta.

.

-

A Emulsão de Scott ê

o uro
, =- ' oleo de figado de ba-
calhâo, preparado de forma a ser agra­
davel ao paladar e facil de digerir, que
robustece e fortifica o organismo.

r'·..

A'S
'

UI..'ªImn(i "rn'IDRDES PRR" In"ER'nU Iecidos para casacos, velludo phantazla, ottomans e sultana de seda, bengalines e gabardi­
.

II I"
'

Ri) mlU V . fi ,i :' dines ,le lã, flaneIlas é pellucias, foulards e tecidos para forrar casacos, grande sortimeQ-,
to de p'eIles péjra casacos, s,obretudos e capas de gabardine, cDsimiras,' luvas de lã, cober-,

tqres, lindo sortimento de fiveIlas, cabouchons e botões, casaquinhos de lã para creanças e [i�uitos Qutros artigos.
NOVO SORTI)VIENTO: Sombrinhas, perfumarias, teddos fmos, sedas sup.eriores, gravatas, o mais fino sortimento de meias, cintos, lenços, chapéos, bo�
nets, cülchas, carapuças para chapéos, ligas e outras novidades. - Grande sàldo de artigos de mal ha. - Casacos de ,gersey de seda: 25$000! - �aldo de col- .

cbas�:reclame-a 6$500 e 7$000! Casa Reis -- M. V. Garção --Itajahy.
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A dêr:: @ @ ma! estar tornavam"se
tiQ; ilnte�:aCil@$, que ella ficava horas e horas
soffrendo horrivelmenre num quarto escuro, sem po-__"'"
der sequer slJ-pportar a luz; ,

Que .achado, �ue allivio, q_uando,
depois de haver experimentado uma
série de remedias, sem resultado, .

tomou uma d6se -de
C��lia5llPv.1r'i�ao Poucos
momentos passados, e a

dôr e o mal estar tinham
desapparecido como por
encanto!

.

�+­
De :gteàl' efficacia contra as

dõres de cabeça em geral; dôres
de dentese (lUtJidos;neuralgias e.

rbeu112atismos; canse­
qumcias de noites em
clero, excessos alcoo-.
.

licos, etc.
NÃO AFFECTA O

coesçso NEM OS RINS

"1f'���������,"J��""'�/�,���;�E�E�:(;�'���e�E1\����..�����",��;;<",...,r��j$í

�� '�ompFOU um só vidro 8 ficou bom
, .!>'\)\ Da cidade de .Iaieôs , no Pia uhy, escrevem o seguinte sobre :J8 ma-

l'\ ravilhas do PEITORAL',DE ANGTCO PELOTENSE: .

�i!;_{' . Cidade de Jurcós, Efstado do Piauhy, 3i de outubro de 1923.
'

(b Amigo e SUl'.-.·\chan.10-m(J éloente de uma constipação, da qual só
i}.� faltava me' cegar os olhos, vi na "Uníâo", ·do Rio de Janeiro, os nn­

'\<&f nunc ios do vosso afamado remédio "'pgrTORAL DE ANGlCO PELO�
;14'\ TENSE". Comprei' um só vJÍ�ro e fiquei completamente curado, grs ças:
À't a Deus e a este santo remerliq em Outubro de 19�2. Dahi para cá. tenho .)

'-;t. aconselhado ;t umas p(JIl(,�IS pessoas 38 quaes to'da" ts veram hem- resul-

�'\ fado, e.ptre es_l:a� um meu priJ,no qll\) foi accommettido de g-r�ppe, ficando
�« muito abatido e sempre cum "grande, tosse, deitando muito sangue pela
'\�if hocca; estava prornpto para ;11"'a. distancra de 20 Ieg�as onde !l.!'! me­

,,�\. dico. A c0,ns'llho. de um me.uimhno, 1:nmou 0 vosso peitoral e esta com- I _

�� pletamente. são:, Escrevo estp 'at,testado a, COll8élho, do sr. cOIJego ·Mig.uel !\í(
l\\{ !{eis que, me c!tsse que eu 'devla dar- este a�testauo de que 'peço descul- ��
\'lI-r pa da lettra e peçh-lhe re�posta si recebeu ou ha,- o esta. S�m mll.is sou {�,f,. I;�'\ Am@. atto. e, meno,r cr·.. FIRMlNO PEREfJt'J\ DE MALHA. i)«'
À't 'CÇlNFlR:'dQ ,este attes�,atl,? Dr. E. L. Ferreira de Ar�ujo." À\!

. {\' ,. LICENÇA, N. 511 DE 2�-3-!W6. (Firma reconhecldlt.). {\lI
«:1) '.' !)�p�sjt� geral: Q�ogaria SEnU.r�IRA� Pelotas

�. ;�}'1J1i{ El\1 CpRIT�B,A: Dr()g;Brll:�: S'egel &. Etzel, Miner,v.a,. Andre.1e ,À�
�'f ,Banos. etc'-EM FLORI"}N.VPOLIS . R0E'poke IrmãO, Rauhi)o, �+(,til Ho'rti. R.ôdGilpho· Pinto dá ,Lúz, José Christóvam de Olivejr�-EI\T (�f
'A\ .TOINVI",LLE:: He.nrique Jotd'ari, éfc;'_:_EM PARANAG,TJA' Alber' C,},��'( to' Veig'l &; d.,' �tc. i, ,. "', .

. � , . i'-
'\#���!�#�'::������A�A���"'���������'�_";'\�,,y"�"'�:i"���A?���P";IX�.....!i;�����",���dr

,

��..l!��..;nm-

h

)}{
�f
X{

����i��J;;i�·�'- '�1
Declaro que fui atacado' de uma

I
��

molesLia illcu.ravel e rhe';lmatismo, "'��
passando muito doente dOIS mezes. ��\Usei, porém, sem proveito, díver- t��
sos remedias caseiros. Vendo annu- 1'01'\
cíado para a cura da syphilís o ��preparaddo ELIXIR DE NOGUEIRA \�Ii"do Pharmaceutico João da Silva SiI· .JI'�\
veira, adquiri na pharmacía Central, ��'(desta cidade, e, consegui curar-me "i)

I com o uso de mui poucos vidros, ��",

Au�oríso íozer . desta ° qU€ lnes }\,(
conVIer: "

+,--fJ
João lFlarques Coelho. ;\'{

. (Firma reconhecida.)

I ��RIO GRANDF DO SUL, Dom Pedrí-, {.,'f,'to, 16 de Outubro de 1915. iJ�\
���-}\�Si sois abastado, trazei-nos ��o dinheiro que precisamos pa- '\t{ .

ra dar a cada íamilia um tecto S<t" .-

proprio. Si a sorte não vos Ia- !«:
voreceu, ainda assim podeis!\�
auxiliar-nos aconselhando vos- );�,
sos amigos a depositarem com- \�

I nosco, aos melhores juros e 1""

I sob completas garantias.. as ��I suas economias.
.

- .t�'
Consrructor-a Cathar-lnense ,}\�

).�
1«
}\t{
X(

11<"

���

�
.

f��n�i�ç� Ra�g·el·
•.r. Advog� causas .ciyeis, •

i·
commerciaes e crimmaes,

•

ti

I
. RUA TIJUCAS, 26 o

• ][']['&_JJ ·iJJl1rW
•

�

���;.\.Y;.\.Y�

VENDE-SE um Ford
modelo 1926, em per­

feito estado, equipado, por
preço de cccasião. Infor­
mações nesta redacção.

/

Febioo,intermitterrle

As Pílulas do 1),,;
Reinaldo Machado
conhecid'as ha 25
ann0S. resultado
real em'poucos dias
,�Enco]ltrm:n-sé em' to-,

,

das aS.Dhai'macias
EM ITAJAI'i!Y, NAS

PHARMACIAS ,

, CRUZ emJfrlNHOe
:Sf� ..THEREZINHA

,\,1

'fi} I ''JÍtJ,

����������������������������.��t�����
l"(

Im maleUasw S,e2ies� ma.larjas� atem YA'
� "7 7 7 W.
M . �

� , )P!lulas con!ra sez_?es BO"e,ttger �.
� CUtA-SE COM] P�Iulas AntJ.n:alana� G���anãa���;;st�s �f
� rPílulas Àzuhnhas :D�13PGa ��nJo ill
� ENCONTRAM-SE NA- PHARlVIAC1A 0
�, Cruz Ooutlnho

. �
,rJ.����:;S§SS,'S�.�SS;;s.9Sg5������);!_l���iS!);)!����St...����

VENDE-SE na Barra
do Rio um terreno

com 32 braças de frente
e 7.5 de fundos, tendo en-,

.'

cravadas tres casas de'
madeira. Informações com

::erafim Manoel Ignacio.
�� ,��'3:J;lt'l".,...rp....,.,.ft.'==� .

A' elite social
A grandeza da nossa pátria depende ela

cultura moral-íntellectual de seus filhos
A grandeza e felicidade de cada um de­
pende da boa ou má escola paterna que
viram com os olhos e beberam com a in­

tellígencía. A boa escola é: moralidade,
instrucção, justiça, hvgíene e economia.
Seia econoniíco: compre só o índíspensa- I
vel na vida mas artigo de 'lei, de valor
.real. Pois bem; assim como os dentes e
o corpo, a cabeça e . o, cabello. precisam 1!\!
hygiene e asseio. Para isso .use a -Petro- '.'IiIecocio de occasião
liná Mínancora» que é um tonico capíllar :tlI

ideal; microbicida esterilísante do couro
.
Vende-se a ferragemcabelludo. Evita a queda dos cabellos: d 1destroe completamente a caspa, gordura c um engen 10 de serrar

e comichão do pericraneo. Algumas se- madeira c '1 tmanas de uso, tornam o' cabello preto,
; «,

' 0111p e a, por
forte, ondeado, vigoroso e brilhante. Eví- preço de occasião. Quem.tará as cãs e o émbranquecímento pre- Ier di

..

maturo sem ser tintura. Cada frasco tem pretenc er anl]a-Se a Ma-
tO'das as instrucções para fazer o cabello thias Olinger. Rua 1·5 delustroso, secco ou humido. Vende-se nas '-'

Phal'macias desta cidade e na Minancoi'a NOvembl'o
'

106.
'. ��,,2&.,�!l�ql?: �,._�

,

VENDE-SE á rua Blume· Temeno á venda

I nau 105 um terreno com
.

'Vende-se á RUJ Andra-
< • 3 1 [2 brHÇlas d� frente e de as casinhas nrs'. 42, 38,

I
'30 'dé fundus tendo· Ullla .36, 14, 13 e 10 com os

.

casa de madeira pintada, respectivos terrenos. Para'

I' '. envidraçada, elC! buas con- tratar e rriais 'informações,
dições, A trat.aI' corri o com o proprietario Adol-
propnetario Eugenio Cy- pho Germano d'Andrade á '

I rillo Müller. '. 2x3. Rua Pedro Ferreira nU. 22'- .' I

sem bao dÍgestão� e' só lia boa digestão bebendo­
se ás "refeições Ufil c�po do afamado vinho Na�:Ío�
encontra-se na popular (ASA ALfREDINHO. ;nal marca. GAUCHO que

�m® - �U,i�1i�ql) ® \�,,��Çf;� tA!! lilrmllÇ)} fijl� lJC'H H, l�)�)HN�iItlJ (dt��I�l:mU;@) (ln �n11(íl\U�t�iu�lt{®}
·�.-'�.I.Q- ..

·'·
.. ,:"' -li .. \i'-'?5�'i,,-+;,.�� �'9<'4õI'��'ô<J"WI' � �#�"'�"",W�'�-êI��'=

CHO
Por custar m8tade do que vale.

.

Vale' o. dobro do' que custa
Seja 'exigente, p�ça hoje mesmo ao seu fornecedor: Eu' quero 'vinho NaCÍonal marca':

.

,
.

. GiZ\,UCHO,. o melhor de. todos os vÍnhos.
.

N r o Vinho UAUCI-!O é o Ca.mpeão dos t i:lh '.",' 'p rtJU o prinú?iro Jogar e cOl1quisü)u rneda..!has·l
. f. t de OUtO e prata fia gnu:w'e' ,expof1it;�t€() 'de l ri:,' �),'.

Encontra-se en'1 todos' os'arrrmzenf de se(r'<f)� 1:�' ,q

�ara - ,fJ,s. Sí-S,., .J{.;�ÜG1anlas F3vB,ndGdorB:i
Deposito�

o I HO

CAS,A'

,i

I

--,'j
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Companhia NaCIonal de

Nauegacão Costeira
HRASILfiRO

A mais importante Empreza de Navegação.
da America do Sul para transporte dá

cargas e passageiros.

Vapores esperados neste' porto
durante o rnez de Agosto
M�HA '·'�ft1fHTUBA - R�O"

dia 18

LINHA DA LAGUNA

O confortaveI Paquete

I Aspirante Nasci.mento
i é esperado do norte á' 17, seguindo para Florian0}i'0lis e Laguna,
r e do sul á 211 seguindo para S. Francisco, Santos e Rio.

NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Meti­
tevídéo e para os portos interiores de Matto Orosso com baldeação
em São Francisco.

PARA O NORTE, ' escalando PARA O SUL, escalando em

em Paranagua, Antonina,
Santos e Rio

ITAPACY dia 21 ITAPACY
ITAJPAVA dia 28 ITAIPAVA

L���U\ PORTD-ALEG:RE - A�ACA!U�

Florianopolis e Imbituba

dia 25

eAJxA MER2ANTIL RIO BRANeO Insrreva-se nessa àm sociedade
qüe dístribà� 2G premies todas

as següDdas�tejras por 500 reis--f\g�ote em ltaíahy: 9DSé Espindola -- Rua Pedra FBrreira, QU
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